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Vállaljuk a vetés október 25-re való 

befejezését (3l oldal).
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a Nagy Októberi Szocialista Forradalom tiszteletére 
községeink meglagajják Rákosi elvlársnak, 

hogy lulieljesitik begyűjtési letviel
Hajdú-Bihar falvaiban nagy lel­

kesedéssel készülnek a dolgozó pa­
rasztok a Nagy Októberi Szociális, 
ia Forradalom 3.4. évfordulójának 
megünneplésére. Fogadalmakat

tesznek, hogy november 7 tisztele­
tére túlteljesítik« a begyűjtési ter­
vet és fokozzák az őszi munkák 
ütemét.

NAGYLÉTA DOLGOZÓ PARASZTJAINAK LEVELE 
RÁKOSI EL VTÁRSHOZ

Szeretett Rákosi elvtársi

Nagyiéta dolgozó parasztsága a 
. felszabadulás óta lűbbet kapót' a 

népi demokráciától, mint az "ölt 
évtizedekig. Van már gépállomá­
sunk, mely megkönnyíti a múmiát 
és a több termeléshez gegr. Kép­
iünk mozit, orvosi rendelőt isko­
láinkat rendbehoz iák és egy Kilo­
méteres betonjárdát kaptunk z ál­
lomásig. Épül a kultúrotthon, 'esz 
zsizslktclenítő te'.epiimt. Mindezt a 
Szovjetunió felszabadító harcainak 
s a mi nagy Pártunknak köszön­
hetjük.

Sztálin elvtársnak a Pravdában 
megjeleni nyilatkozata az at mi- 
bombáról megerősíti népiinl'.oen 
azt a hitei, hogy békés alkotás i nk 
nem esnek martalékul az impeia- 
ii:Iák háborús terveinek.

A mi sikereink kiinduló pontja

a Nagy Októberi Szocialista Forra- 
dalom, amelynek ttmirpór.e az őszi 
munkák gyorsításával, begyűjtési 
tervünk túlteljesítésével késziVünk. 
Megfogadjuk, hogy a kenyérgano. 
n»beadásban elért 105 száza ékoS 
eredményünket tovább fokozzuk. 
A széna- és tojásbeadásban már 
túlhaladtuk a száz százalékot, de 
tovább javítjuk eredményeinket. A 
kukoricabegyiijtésben november 7- 
rc 110 százalékot ér el.

Vállalásainkat Pártunk irányí­
tásával, az élenjáró dolgozó pa­
rasztok bevonásával érjük el. Kér­
jük Rákosi elvtársat, vezesse új 
győzelmekre népünket. Munkájá­
hoz jó egészséget kívánnak a 
nagyiétól dolgozó parasztok.

Zsuga Imre MDP titkár. Kovács 
Símdorné tanácselnök. Nagy Imre, 
Színia Gábor, Zsibó Sándor dolgo­
zó parasztok.

GÁBORJÁN KÖZSÉG DOLGOZÓ PARASZTJAI TÚLTELJESÍTENEK

Drága Rákosi elvtárs!
Gáborján község dolgozó pa­

rasztsága tettekkel Védi a béke: es 
a jelenben is szorgalmasan végez­
zük munkánkat, mert tudjuk, hogy 
,ió munkánkkal erősítjük államai­
kat és csapást mérünk a gálád im­
perialistákra. Sztálin e'.viársnav. a 
Pravdának tett nyilatkozata után 
még jobban kezünkbe vessz in; a 
béke megvédésének ügyét. Közsé­
günk dolgozúparaszísága, hogy le­
fejezze a nagy Szovjetunió iránti 
szereidét, elhatároz a, hogy gyor­
sítja az őszi munkát és túl telj ásít i 
begyűjtési tervét. Mi, Gáborján 
község dolgozó parasztságai váral­
juk, hogy kenyér- és talrarmány-

gabonabegyüjtési kötelezettségün­
ket 105, tengeribeadásunkat .115 
százalékra teljesítjük novembí- 
7- re.

Gáborján a felszabadulás óta 
sok jóban részesült. Kaptunk új 
vágóhidat, napközi otthonos óvo­
dát, autóbuszjáratot. Iskoláinkat 
újjáépítik és rövidesen villanyt is 
kap a falu.

Kívánunk Rákosi elvtársnak jó 
erőt, egészséget, vezessen bennün­
ket a Pártunk által mutatott he­
lyes úton tovább.

G. Nagy Sándor MDP title ír. 
Balj Gyulámé tanácselnök. Ifj. Szűcs 
Albert. Jónás László, Kiss Albert 
dolgozó parasztok.

Drága Rákosi elvtársi 
Községünk dolgozó parasztsága 

örömmel vette tudomásul Sztál n 
elvlársnak az atomfegyverrel ,<ap- 
cso'atos nyilaíkoza át. Sztálin e v- 
iárs nyilatkozata újabb csapás a 
háborús uszító imperialistákra. Vi- 
kigos előttünk, hogy ezek az dims 
szándékú bu.iloga'.ók a boldog né­
pek békés építését. így hazánk -''pi- 
ir-é >; veszélyeztetik. A béke ügye 
mindnyájunk ügye. községünk Jói­
éi zó parasztsága ezt a békét ue:ti-

k óhajtja, hanem harcol is er te

EGYEK DOLGOZÓINAK LEVELE
ban dolgozunk, begyűjtési tervün­
ké: pedig túlte.jcsitjük. Kenyérga­
bonából már 113 százalékot ériünk 
el, napraforgóból is felül vagyunk 
a százon, szálastakarmányból íre­
dig elértük a 280 százalékot. Meg­
fogadjuk Rákosi elvtársnak, hogy 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom évfordulójára tovább 
eme'jük eredményeinket.

Szeretett Rákosi elvtárs! Vezes­
sen bennünket erőben, egészség- 

1 ben a végső győzelemig.
Kosina József pár-titkár. . Tóth

éppen eze 
ő-'-zi műnk

iért megfogadjuk, hogy az «József tanácselnök h. Adum -gn;K, 
lkában meg szorgalmasai)- Dc;i Imre dolgozó parasztok.

A BALMAZÚJVÁROSI DOLGOZÓ PARASZTOK IS TÚLTELJESÍTIK 
BEADÁSI KÖTELEZETTSÉGÜKET NOVEMBER 7-RE

. #
Drága Rákosi elvtársi
Balmazújváros dolgozó paraszt­

ik pa a Nagy Októberi. Szocialista 
Forradalom évfordulójának meg­
inni plédére a beadási köiclczettsé- 
ü'em k lú teljesítéséi el készüli. Mvg- 
logad.iuk hogy november 7-re ké­
nyérgabonábó] 102, tengeriből 110, 
napraforgóból 170. szénából 130 
százalék; a teljesítünk. A tojás- és 
héromfibeadást 100 százalékra tel­
jesítjük.

A mi községünk igen sokat ka­
pott a felszabadulás óta. Kaptunk

v l’anyhá ózaf bővLést* Bölcsőde 
épült"300.000 forintos költséggel. 
Gépállomásunkon már z7 Iraktól 
dogozik.

ígérjük Rákosi elvlársnak. hogy 
az őszi szántás-vetés végzésében is 
javítjuk munkánkat és a szántás 
60 százalékát gépi erővel végez­
zük el. , , ,

Megfogadjuk Rákosi elvtársijait, 
hogy vállalásainkat maradékné.kü. 
teljesítjük. ,,

jenes dános párttitkár. H. Nagy

Kedd, 1951 október 1H,

Megválasztotta új vezetőségét a hajdúböszörményi 
Vörös Csillag“ tszcs pártszervezetének tagsága91

Megkezdődtek pártszervezeteinkben az évi beszámoló és vezető- 
• eg választó taggyűlések. Debrecen legnagyobb üzemében, a Vagon-

vezetőségi á-
-------------------------------- ■ őrös Csillag"

tszcs-ben választották újjá ünnepélyes taggyűlésen a pártszervezet ve.
zetőségét.

gy.'óban héttő délu.án az I. és 11. alapszervezet tar,ott vez 
lasztó taggyűlést. Szombaton este a hajdúböszörményi „Vörő 
tszcs-ben választották újjá ünnepélyes taggyűlésen a pártsze
zetőségét.

A belek óla tarló lelkes készülő- külsőt Oltott, a gondosan kitakar! 
tlés után végre elérkezett a várva lőtt, kifestett seremben a falakul
várt nap. A hajdúböszörményi 
„Vörös Csillag” tszcs pártszerve­
zetének tagsága 13-án, szombaton 
este 7 órakor az elsők Között ült 
össze, hogy meghallgassa Révvíz 
civtárs titkári beszámolóját és 
megválassza az új vezetőségét. A 
taggyűlést 7 órára hirdették, de 
már 6 órakor ott volt.a tagság je­
lentős része a párthelyiscgben. Ün­
nepi ruhába Öltözve jö lek a tszcs 
legjobbjai, Szabó Sándor, Nagy 
elvtárs, Tárcsái, Papp és a többi 
elvtársak, A párlheiyisvg is ünnepi

aixuii
Sztálin és Rákosi elvtársak arcké­
pei alatt virágcsokrok, a falon lei- 
irat fogadja az érkezőket: „Az új 
vezetőségválasz.íás az egész dolgo­
zó nép ügye." E jelszó visszatük­
röződik a teremben összegyűlt 
eh társak magatartásán, szinte va­
lamennyien átérzik a felelősséget, 
mely most üt a taggyűlésen rájuk 
hárul, hiszen egy évre kell megvá­
lasztani azokat, akik lényegében 
term előszőve, kezeli csoportjuk 
pártszervezetét fogják irányítani 
és vezetni a felemelkedés útján.

J*<iíito<4 időit én cgyiill ül a luii'liiipá»
Ponlban 7 órakor szinte teljis 

létszámban együtt ül az egész 
párttagság. Egy-két elvtárs hiány­
zik. akik betegség, vagy hirte.cn 
elutazás miatt nem jöhettek el. A 
hangulat ünnepélyes, az esemény­
hez méltó. Révész elvtárs pá. (tit­
kár üdvözli a megjelenleket s ja-, 
vasiatot kér az elnök személyére. 
A párttagság egyöntetűén- Nagy 
elvtársat, a tszcs egyik legjobb' 
dolgozóját választja elnöknek. 
Nagy elvtárs is üdvözli a megje­
lenteket, javaslatot lesz. A taggyű­

lés jegyzőjének Elek elvtársat, a 
jelölőbizottság tagjaiul Szabó, Tár­
csái, Papp elvtársakat javasolja, 
amit a tagság egyhangú lelkesedés­
sé' elfogad. Ezután három napiren­
di'pontot javasol. A titkári beszá­
molót és a vitát felette, második­
nak a vezetőség megválasztását, 
harmadiknak a városi pártértekez­
let küldői leinek megválasztását. A 
napirendekre vonatkozó javaslato­
kat a tagság szintén elfogadta’. Ez­
után került sor Révész elvtárs tit­
kári beszámolójára.

A pártiitkár l»r.tzáiiio!ója
Révész elvtárs, a tagság általános nem kommunistához méltóan fo- 

hvyclmc közepet le bcszámo'óját a gadták a munka dandárjában any-
ríyira szükséges vasárnapi műsza­
kot majd rátéri a pártépítés terén 
elért eredményekre. Kijelentene, 
hogy bár az elmúlt esztendőben 
felvettek 10 tagot és 10 tagje'öl- 
tet. ez azonban nem kielégítő rred- 
méríy. mert ennél sokkal több p,ir- 
tönkiviiü tszcs-:ag tiint ki jó cs 
■szorgalmas munkájával, így töb­
ben érdemelték meg az élcsapa'La 
való bekerülés jutalmát. Mint a 
pártszervezet hiányosságát vetette 
fel. hogy keveset foglalkoztak az 
ifjúsággal, cm a It a DISZ nem is 
végzett kimagasló munkát.

nemzetközi helyzet értékelésével 
kezdte. Különösen kitért Sztálin 
t'htárs nagyjelentőségű nyilatko­
zatára. Ezután a tszcs érdeméin' i- 
ről és hiányosságairól szólott. Meg. 
emütette, hogy növényápolásban 
megyei viszonylatban élenjártak, a 
begyűjtésből jó hazafiakhoz mél­
tóan 438 százalékos teljesítéssel 
vi tték ki részüket. Megdicsérte a 
pá (szervezet tagjait, akik a mező. 
gazdasági munkálatokban példa­
mutatóan dolgozlak, bírálatot gya­
korolt olyan elvtársak föl öt'., mint 
Tóth és Bencsik elvtársak, akik

A jiáriszcirvozci előli álló feladatok
Ezek felsorolása után rámutatott zeit csoportba. Felhívta a népne-

azokra a feladatokra, melyek a 
tszcs pártszervezete előtt állanak 
az elkövetkezendő esztendőben. 
Meg kell javí.ani a pártmunkát, 
be kell vonni a legjobbakat, közöt­
tük ifjakat és nőket a Pártba. 
Gondos figyelmet kell fordítani a 
nemsokára beinduló pártoklatásra. 
17 elvtársat alapfokú politikai is­
kolán, 4 elvtársat káderképző is­
kolán’kell okiatni. Ezenkívül fog­
lalkozni kell a pártonkivüli káde­
rekkel. A Párt megerősítésé- el 
egyidejűleg idejében és jól el Keli 
végezni az őszi szántas-vctes mun 
köjál, melyben a „Vörös Csillag” 
Iszcs kissé lemaradt. A 11. Párt- 
kongresszus határozatára hival- 
kozva Révész elvíárs felhívta a 
tagság figyelmét arra, hogy úgy 
kel! végezni munkánkat, hogy a 
tszcs gazdasága megszilárduljon cs 
az egyénileg dolgozó kis- és kö­

pött a felszabadulás óta. Kaptunk , Gábor tanácselnök^ h. Koroknál z6pparasztok tömegesen .jelentkez­
űi iskolákat, kultúrházat. kertmo-J Sándor, Győrti István do g . j z(,nek felvitelre i termelnszövefite. 
7,1 melegvizü fürdőt. Aj utakat, -asztokzi

velők figyelmét, hogy ebben 
irányban ti vékenykédjenek.

Révész elvtárs beszámolója jó 
volt, felölelte a legfontosabb mun­
kákat és feladatokat, melyek a 
tszcs pártszervezete előtt áFaruk, 
azonban bizonyos mértékig hiányos 
is volt a beszámoló, hiányzóit cé­
lúié saját személye és a vezetőség 
felé gyakorolt mélyreható kommu­
nista önbírálat,

A I’ oz/ászólások
A hozzászólások bár eleinte c,ég­

gé vontatottan indullak, de. azért 
csak megindullak. Ó. Szabóné elv­
ié rs nő a Révész elvlársnak a nem. 
zclközi helyzetről adóit értékelé­
sei bővítette ki és felhívta a figyel­
mei arra, hogy sokkal komolyab­
ban kell venni az elmúlt évinél az 
oktatást és lelkiismeretesebben kell 
olvasni a pártsajtót, mert csak így 
vagyunk képesei- »t'gazodni = f>n-

nyoluH nemzetközi helyzetben és 
az osztályharcban, Tóth Antal . \- 
iárs és a többi elvtársak bírálni ia! 
K ellék a vezetőséget a DISZ ;aza 
munkája miatt és javaslatot tettek 
a DISZ újjászervezésére. Több hoz­
zászóló foglalkozott még az őszi 
mezőgazdasági munkák idejében 
való elvégzésével, kérték a párfve­
zetőséget, hogy nyújtson a tagság­
nak nagyobb segítségei hogy ezt a 
munkát is — mint a tavaszi nö­
vény ápolási munkát — idejében és 
a • megyében elsőnek végezhessek 
el.

A hozzászólásoknak is az voll a 
legnagyobb hibája, hogy kevés 
öi bírálat hangzott el. A vita a‘an 
került sor Révész elvtárs rövid vá­
laszára, majd ezután Szabó elvtárs. 
a jelölő bizottság elnöke terjesz­
tette be á jelölőbizottság javasla­
tát az új vezetőségre.

A beterjesztett névsort a tagság 
egy jelölt kivételével vita nélkül el­
fogadta. Egy elviársat bírált csak 
meg. A többi felé hiányzott a tag­
ság segítő bírálata.

Ezután a határozati javaslatokat 
vitatták meg, majd megválasztot­
ták a városi .pártértekezlet'küldőt' 
tett.

A vezetőségválaszló iaggyűlés 
végén a „Zrínyi Ilona” úttörő csa­
pat köszöntötte az új vezetőségit-

A Párt segítsége 
nélkül 

nem tudnék 
egyetemen tanulni
Alapszer vez/'tünkben a közeli 

na pokla í választunk új párt ve- 
zc.ő-.éget. Igen nagyjelentőségű 
esemény ez nekünk, orvostan- 
hallgat.Iknak is. Tudjuk, nagvon 
sok függ ettől a választástól, a 
további munkánkban és tanulá­
siul Imán, tippen ezért arra kell 
törekednünk, hogy olyan vezető­
két válasszunk, akik eddigi mun­
kájukkal bebizonyító ták, hogy 
inét tők erre a nagy kitüntetésre 
és sikeresen irányítják politikai, 
szelénül neveié ünket.

Mi, egyetemi fiatalok mind­
nyájan élénk érdeklődéssel for­
dulunk az új vezetőségválasztás 
felé. Azt akarjuk, hogy a válasz­
tással még jobban megszilárdít 
sült szeretett Pártunkat. A Párt 
segítségével mi egyetemi hallga­
tók nap, mint nap érünk el ered­
ményeket. fin a Párt nélkül soha 
sem kerültem volna egyetemre. 
Ma 335 forint ösztöndíjat, kapok, 
d'áksZáUóban lakom s az idén 
igen jelentős mennyiségű Uönyv- 
sugé yben részesültem.

Apám, aki a múltban kliláknál 
szolgált, sulia sem hitte, hogy fia 
egyetemen tanulhat. Most már 6 
Sem cseléti, sok földje van, több­
száz hold, mert tsz.es tag leli. 
Ugyanezt elmondhatná nagyon 
sok munkás- és parasztfiatai, 
akikből a Párt segítségével ta­
nult, művelt ember lett.

11gy akarjuk meghálálni Pár­
tunknak szeretett gondoskodását, 
hogy tanulmányi munkánkul 
megjavítjuk és a munkafegyel­
met még jobban megszilárdítjuk- 

ERDŐS ZSIGMOND 
TV éves orvostanhaHgató,

■<



1331 OKTOBER 15. KEDD

Gero Ernő elvtárs 
iparunk kérdéseiről beszélt 

az országos kohászati értekezleten

A jó oktatási munka 
megsokszorozza eredményeinket

Debreceni oktatási akiivaérteliezlet

A kohó- és gépipari minisztérium 
országos kohászati értekezletet tar. 
tolt. amelyen résztvettek a kohászati 
üzemek műszaki vezetői, számos párt 
és szakszervezeti funkcionárius és 
sztahanovista. A konferencián meg. 
jelent és felszólalt Gerö Ernő elvtárs 
is.

Gero elvtárs bevezetőben kohásza­
tunk helyzetét jellemezte.

— A konferencia egyik legfonto­
sabb eredménye az — mondotta — 
hogy az elvtársak valóban meggyő­
ződtek a terv realitásáról.

Valjanak igazi ipari parancsnokká 
munkásigazgatóink, műszaki káde­
reink! Ez a konferencia megmutatta, 
hogy van vezérkarunk. Van vezér­
karunk: munkásokból lett gyárigaz. 
gatók, légi tapasztalt műszaki kádé. 
vek és új fiatal műszaki káderek. 
Ha ezeket összefogjuk, feltétlenül 
meg tudjuk oldani az előttünk álló 
feladatokat. De meg kell mondani, 
hogy a vezetés kérdésében nagyon 
sok még a hiányosság. Sztálin elv­
társ. amikor a harmincas években 
arról beszélt, hog> miért nincsen 
igazi egyszemélyi felelős vezetés a 
üzemekben, azt mondta: azért nin 
csen, mert a mi gazdasági vezetőink 
még nem eléggé szakemberek. A mi 
munkásigazgatóink rendelkeznek ve_ 
zetőképességgel. van élettapasztala­
tuk; munkásmozgalmi tapasztalatuk 
Szakképzettséget is nagyon sokat sze. 
reztek, de még nem eléggé szakom, 
herék. Ezért egyik-másik munkás 
igazgatónk tevékenységében, csele, 
kedeteiben inkább hasonlít az üb. 
titkárra, semmint az igazi igazgatö- 

ipari parancsnokra. Munkásigaz- 
gatóinknak továbbra is ugyanolyan 
jő kapcsolatot kell tavtaniok a dol­
gozókkal, mint akkor, amikor még 
párt vagy szakszervezeti funkcióban 
voltak. De egyik másik igazgatónkat 
helyes emlékeztetnünk arra: ő az 
tizem gazdája, akinek irányítani kell

tizemet, nem pedig „általában-' 
agitálni és rábeszélni.

A műszaki káderekről
A másik kérdés: n mi műszaki ká­

dereink kérdése. Régi, idősebb mű­
szaki generációnk általában becsület- 
tej teljesíti kötelességét, odaadóan 
dolgozik népünk, országunk érdeké­
ben. Ez vonatkozik a kohászati ipar

régi műszaki értelmiségeire is. De 
igen gyakori eset a mi műszaki ér. 
telmiségünk körében, hogy az állam 
odaállítja őket egy parancsnoki 
posztra —- és ők nem mernek pa­
rancsolni, Tárgyalnak, vitatkoznak, 
mint valami diplomaták. ahelyett, 
hogy utasítást adnának ki. Ez ter­
mészetesen nem jelenti azt, hogy ne 
kellene megbeszélni, megvitatni a 
kérdéseket, de a felelős vezetőnek 
kell döntenie, utasítania. Mitől fél­
nek? Ha a Párt és az állam megbí­
zik bennük, ha odaállította őket fe­
lelős munkára, ne féljenek semmi, 
tol! Ha becsületesen dolgoznak, meg. 
követelik a munkát és emiatt valaki 
a dolgozók közül megharagszik rájuk 
— a minisztérium, az állam, a Párt 
teljes súlyával mögöttük lesz.

Meg kell mondani, hogy bizonyos 
mulasztás a mi részünkről is tör­
tént. Mi egy időben észrevettük, hogy 
a főkönyvelő szerepe elmosódott. Er­
re hoztunk egy feltétlenül helyes 
határozatot amelyben kiemeltük a fő­
könyvelőt és meghatároztuk helyét 
a vállalatnál, a minisztériumnál, stb 
De a főmérnök szerepét nem ugyan­
akkor, hanem csak később szabá­
lyoztuk. Ezért sok helyen azt hiszik, 
hogy az igazgató után a főkönyvelő 
következik. Ez merő tévedés. Az 
igazgató első helyettese a főmérnök 
s ennek érvényt kell szerezni a gya­
korlatban is.

a takar, 
hizlalás,

és árpatermésünk, általában 
mánylielyzet megjavult. A 
az állattenyésztés fejlődött, ez < 
végére sertésállománjumk eléri i 
eddigi legnagyobb színvonalat és f 
kozatosan rendbejövünk a többi te­
rületen is. A helyzet tehát kétségte­
lenül javulni fog- mindent elkövetünk, 

hogy megjavuljon. Ennek ellenére 
még néhány hónapon keresztül szá­
molnunk kell hús- és zsírellátási ne. 
hézségekkel — és a nehézségek elle­
nére teljesíteni kell a tervet. Ami a 
kereskedelmi apparátusban mutatko- 

hibákat — mert ilyenek is van­
nak és nem is csekély — ezeket 
igyekszünk kijavítani.

A közelláfasról
A közellátás kérdésével kapcsolat, 

ban ezeket mondotta Gerö Ernő:
- Mi kommunisták hozzászoktunk 

ahhoz, hogy a kérdésekről teljes 
nyíltsággal beszéljünk. Kenyeret tu. 
dunk eleget adni. Cukrot, lisztet, 
főzelékfélét is tudunk eleget adni. 
De húsban és zsírban egyelőre meg­
vannak nehézségek. Jegyre számotte­
vő mennyiséget adunk, de kétségte­
lenül vannak bizonyos nehézségek. 
Miért? Azért, mert néhány éven ke­
resztül szárazság volt nálunk, komoly 
takármányhiányunlc volt s ennek kö­
vetkeztében az állatállomány, amely 
szépen fejlődőit, ismét visszaesett. 
Most újabban ismét fejlődik. Óla. 
junk már van és mind több lesz. De 
abbéi * kukoricából, amelyet most 
törünk le, csak bizonyos idő múlva 
lesz hús és zsír. Idén jó a kukorica

Használ juk fel Joliban 
a szovjet taiiatzlalalot
A szovjet műszaki tapasztalatok 

felhasználásában már igen komoly 
javulás mutatkozik. De a jelenlegi 
helyzettel még sem elégedhetünk 
meg. Az a tény, hogy a Szovjetunió 
átadja műszaki tapasztalatait, óriási 
segítséget jelent a mi számunkra 
Két kapitalista ország között elkép 
zetívetetien lett volna ilyen viszony 
Elképzelhetetlen, hogy egy tőkés 
nagyhatalom segítsen egy kis lökés 
országot a korszerű nehézipar meg. 
teremtésében. Ellenkezőleg igyekezne 
megakadályozni, hogy korszerű ne­
hézipara legyen. Teljesen újlipusú 
viszony az, ami a kommunizmust 
építő Szovjetunió és a szocializmus 
alapjait lerakó Magyarország között 
kialakult. Ezt a segítséget nagyon 
meg kell becsülni. Elvhez pedig hoz­
zá tartozik az is. hogy valóban meg­
szervezzük a szovjet műszaki tapasz­
talatok alkalmazását a gyakorlatban 
Itt még sok hiba van: elismerik a 
szovjet tapasztalat helyességét, de a 
gyakorlatban nem szervezik meg a 
bevezetést, nem ellenőrzik a végre­
hajtást.

Befejezésül ezeket mondotta Gerö 
Ernő:

—• Ha a mai értekezlet útmutatásait 
megtárgyaljuk minden egyes dolgo­
zóval. úgy jelentős mértékben Tnozzá 
fog járulni éh hoz, hogy vaskohásza, 
tunk tervét teljesítse és túlteljesítse - 
s ezzel megalapozza a még nagyobb 
feladatokat jelentő 1952. évi tc>v tel­
jesítésének feltételeit.

, Sztálin elvtárs a Bolsevik Párt 
XVIII. kongresszusán azt mond fa: 
„Aligha kell bővebben kitérnem a 
pártpropaganda ügyének, párt­
munkásaink marxista-leninisla ne. 
vetésének igen komoly jeleni ősé­
gére."

Kiválogathatjuk kielégítő módon 
a kádereket, fontos és megfelelő 
helyekre állíthatjuk őket. megszer­
vezhetjük jól a népnevelő gárdát, 
új párttagokkal erősíthetjük Pár­
tunkat. Azonban, ha a pártpropa­
ganda a párttagok nevelését elha­
nyagolja, ezt úgy a párt-, mint az 
állami munka megsínyli.

A szocialista építés hatalmas fel­
adatai, az ötéves tervünk megvaló­
sítása, a béke védelme megkövete­
li. hogy a kommunisták magas 
marxista-leninista képzettséggel 
bolsevik acélos helytállással ren­
delkezzenek. Így a pártoktatás, a 
pártpropaganda jelentősége egyre 
inkább fokozódik.

A Politikai Bizottság májusi ha­
tározatában azt mondja, hogy Pár­
tunk és országunk további fejlődé­
sének most az egyik fő akadálya 
éppen az, hogy kevés a marxista- 
leninista szellemben nevelt káde-‘ 
l ünk. Éppen ezért előtérbe kell ál­
lítanunk kádereink marxista-leni­
nista nevelését, tel kell számolni 
azt a helytelen gyakorlatot, hogy 
a mindennapi gyakorlati feladatok 
háttérbe szorítsák az elméleti mun­
kát.

A pártoktatás sikeres indulása 
érdekében vasárnap reggel a Vá­
rosi Pártbizottság oktatási aktíva 
ülést tartott az egyetem aulájában, 
ahol megjelentek az. oktatási aktí­
vák. a politikai iskolák vezetői, a 
párítilkárok. Az aktívaülésen Pin- 
ezés András elvtárs. a Városi Párt- 
bizottság szervező titkára beszédet 
mondott az oktatási év feladatai­
ról.

Először az elmúlt eszténdő ta. 
paszta’.atait ismertette. Példák bi 
zonyitják, hogy

hallgatók az anyagot és -ól a 
mázták a gyakorlati munkában V 
Eiedménye: a debreceni Viz.,id 
szágos viszonylatban a nnsofis 1 , - 
iyen áll. De megnézhetjük ennek a 
fordítottját is: A Téglagyári Égve. 
siilés telepén a múlt oktatási évi, n 
maga a párttitkár elvtárs is lebe­
csülte az oktatást, ebből kövek ,I- 
zett, hogy a párttagok sem érez­
ték kötelességüknek politikai kép. 
zetlségük emeléséi. Ez rányumi j 
bélyegét az tizem termeléséir. . 
Így ez évi 11. negyedévi lev.ét 
Vállalat csak 70 szazaikra tudta tel­
jesíteni.

, Ismertette Pinczés elvi í s z z 
I látási formákat, valamint az eiő- 
I készítő munka eredményei; és h;s.
I nyosságaif. Beszámolóját a megi,.J leniek kiegészítették, hozzászól,
' sarkkal

Most is mutatkozik egyes helye­
ken

az elmélet lebecsülése
Szilágyi eivíárs a Kiskereskedelmi 
Vállalattól elmondta, hogy egy 
időben vo>t bo,(kezelői értciicziet 
és propagandista szeminárium, ő az 
utóbbira ment el, ezért felelősség­
re vonták. Megmutatkozik a .Men­
tőállomásnál is, ahol azt mondják: 
nem lehet szemináriumra járni a 

a izomszé-

Az amerikaiakat terheli a felelősség 
a semleges övezet ellen elkövetett kettős iaeMensért

Az Lj Kína különtiidrisílóla a • . , . . .Az Uj Kína különtudósítója Jeten. 
H: A két fél összekötőtisztjei 
szombat délelőtt 9 órakor taiálkoz 
lak Panmindzsonban és folytattál 
az amerikai katonai repülőgépek 
á.tai 12-én délután a semleges öve-, 
zef ellen elkövetett súlyos incidens 
kivizsgálását 

Először újból megvizsgálták azt 
a hc.yet —• a panmindzsoni érie- 
kezlet színhelye közelében, — ahol 
az incidens történt, majd megvizs 
gálták a másik helyét — Keszon 
tó! 5 km-rel "északnyugatra, — 
h°l a repülőgépek lövéssorozatot 

adtak le. Annak a helynek újbóli 
megvizsgálása után, ahol Kang 
Jong-Dong koreai fiút megölték, 
a két fél összekötőtisztjei megte­
kintették a golyónyomokat a Ké­
szemből Penmindzsonba vezető út 
baloldalán húzódó rizsföldeken- Az 
összekötőtisztek kikérdezték az ál­
dozat családtagjait, valamint egy 
Jie.ybeli parasztot is. Mindannyian 
egyhangúan bizonyították, hogy a 
támadást végrehajtó repülőgépek 
amerikai katonai repülőgépek vol­
tak.

A vizsgálat után a két fél cisz- 
szekötőtisztjei Cse-Rim-Tongba 
mentek, aitol kikérdezlek a táma­
dás körülményeiről a helybeli lakó. 
sokai, akiknek vallomása azt bizo­
nyította, hogy azok a repülőgépek, 
amelyek J2-én délután a 227.7 °z. 
magaslatot támadták, amerikai 
röhhajtáso; vadászgépek voltak.

A vizsgálat egész lefolyása bebi­
zonyította, hogy az amerikai re 
pidőgépek, melyek fényes nappal 
két helyen támadás.! hajtottak vég­
re. Ismételten súlyosan megsértet­
ték a kcszor.i semlegesség! egyez­
ményt. Nem lehet elhárítani a fele­
lősséget azzal az ürüggyel, hogy a 
támadás véletlen, téves értékelés 
következménye.

Csang-Csun-San ünnepélyes nyi­
latkozatot tett, amelyben rámula­
tott, hogy a tanúvallomások és a 
vizsgálat során talált bizonyítékok 
alapján megállapítható, hogy a 
támadásért a felelősség az ameri­
kai lelet terheli. Csang ezredes a 
mi részünkről újabb erélyes tilta­
kozást jelentett be az amerikai fél­
nél és követelte, hogy azonnal és 
te.elős módon foglalkozzanak az 
incidenssel.

RIDGWAY BEISMERTE 
HOGY AZ ENSZ REPÜLŐGÉPEI 
KÖVETTÉK EL AZ OKTOBER 12-1 

INCIDENST

Ridgway tábornok október 14-én' 
este kijelentette, az ENSZ parancs­
noksága beismeri: felelős azért, 
hogy az ENSZ repülőgépei kétiz- 
ben tüzeltek október 12-én keszon, 
semleges övezetre. Ridgway tábor - 
nők a keszoni semleges övezetre 
való tüzeléssel kapcsolatban Kim- 
Ir-Szenhez és Peng-Teh-Muaihoz 

I intézeti üzenetében ezt írja:

Az ENSZ légierők parancsnoka 
jelentést tett nekem a Keszon tér­
ségében október 12-én kb. 17.30 
órakor elkövetett két légitámadás 
kivizsgálásának eredményeiről.

Jelentéséből minden kétségen kí­
vül kitűnik, hogy mindkét táma­
dást az ENSZ légierőinek repülő­
sépei követték el, megsértve azo 
kát az utasításokat, amelyek külő 
nőién hangsúlyozzák, hogy min 
den alosztálynak és minden egyes 
repülőnek feltétlenül kerülnie ke'l 
Keszon térségének megtámadását 
és átrepülését.

Ezért az ENSZ fegyveres erői­
nek parancsnoksága beismeri, hogy 
felelős a Keszon övezetével kap­
csolatban még mindig fennáló 
megegyezéssel megállapított sem­
legesség kétizbeni megsértéséért és 
én azonnal megteszem a megfelelő 
fegyelmi intézkedéseket.’

----—O--------

ahol az oktatási munkát 
komolyan vették

jól készültek, Ielkiismerlesen tanul­
tak, ott az elmélet hatása megmutat­
kozott. A Ruhagyárban a dolgozók 
megiiővekedeít öntudatáról tett *a- 
nusdgot az, hogy november 7-re 
90 százaléka lett munkafeiajánlft-J.

A Cipőgyárban szintén a munka 
területén értek el szép eredménye­
ket a dolgozók az elmélet segítségé­
vel. A Gazda-mozgalom jelentősé­
gét megfelelően értékelték és jú­
liusban 700, szeptemberben I-fOO 
pár cipőt gyártottak builadél- 
anyagból. A Vízmű Vállalat alap- 
szervezeténél is jó volt az okta­
tási munka, alaposan átvet1 ék a

mentőkocsivezetőknek 
dós tűzoltósághoz, mert nem tud­
ják ellátni a munkájukat.

Vámosi Jánosné, a Magasépítési 
Vállalat pártbizottságának pjopa- 
gandistája elmondta, hogy ebien 
az esztendőben sokkal nagyobb a 
tanulási készség. A műit évi me­
chanikus kiválogatás helyett az 
idén egyéni beszélgetés e1 apján tör­
tént meg a beosz:ás, az önkéntes 
jeleníkezés után. Azt ‘ervezuc és 
meg is valósítják, hogy kúíhcícn- 
kent összejönnek az iskolavezetők, 
átadják egymásnak tapasztalatai­
kat, megbeszélik az eredményeket. 
Le.hívta a figyelmet az éberség fo­
kozására. Most az iskolák szét- 
/illesztését próbálja elérni az el­
lenség. Egy kuiákiány a szabad­
ságtelepi építkezésnél rá akaia 
beszélni a dolgozókat, hogy ne je­
lentkezzenek iskolára.

Rössjer János elvtárs javasolta, 
hogy szervezzék meg a politikai is. 
kólák közötti versenyt, főképpen a 
lemorzsolódás ellen.

Az aktívaülés eredményeként az 
elvtársakban még jobban el kell 
mé.yiilnie az oktatás jelentőségé­
nek. A pártszervezetek ne eléged­
jenek meg a mennyiségi vonalon 
elé.t eredményekkel. „ jó szerve­
zési munkával. Feltétlenül emelni 
kell a pártoktatás minőségi szín­
vonalúi- Bz eredményeink megsok­
szorozódásában lógja éreztetni ha­
tását.

Collins belgrádi tárgyalásai
Lawton Collins, az USA szárazföldi 

haderőinek vezérkart főnöke Belg­
rádira érkezett. Collins a Reuter tu­
dósítója szerint vasárnap hosszasan 
tárgyalt Ti tóval.

A tárgyaláson megvizsgálták a Ju- 
í goszláviába irányuló amerikai fegy. 
ve:szállítmányok kérdését.

Hatalmas tüntetés Hamburgban 
az üssznémet tanácskozások 
azonnali megkezdése mellett

Több, mint 20 ezer hamburgi lakos 
tüntetett a szabad demokratkus vá­
lasztások előkészítésére és a békeszer­
ződés megkötésének meggyorsítására 
irányuló össznémet tanácskozások 
azonnali megkezdése mellett. A tün­
tetés résztvevői határozatot hoztak, 
amelyben felhívják a bonni .parla­
mentet az össznémet tanácskozások 
megkezdésére. A határozat ugyanak­
kor felszólítja a bonni parlament kép 
viselőit, hogy akadályozzák meg 
Adenauemak és a főbiztosoknak a 
washingtoni diktátum megvalósítása 
érdekében folytatott tárgyalásait.

A béketüntetésen Max Reimann 
elvtárs. a Német Kommunista Párt 
elnöke nagy beszédet mondott:

— A Német Demokratikus Köztár­
saság népi kamarájának felhívása 
olyan körülmények között történt, 
amikor a német nép történelmének 
fordulópontján áll — hangsúlyozta. — 
Ez a felhívás nem ad módot kibúvók 
ra. Bár a népi kamara felhívása 
egyértelműen a parlamenthez szol,

mégis Adenauer válaszolt rá. Ade­
nauer azonnal nemet mondott és a 
német egységet álomképnek tüntette 
fel.

—t Éppúgy, mint az Adanauer- 
kormány, Schumacher is nemzetelle­
nes és németellenes politikát folytat 

jelentette ki Reiman. Ez megmu­
tatkozott a Német Szociáldemokrata 
Pár (SPD) parlamenti csoportjának 
a szövetségi gyűlés előtt Adenauor- 
kormánynyilatkozatával kapcsolat, 
ban beterjesztett kiegészítő inditvá. 
nyában.

— A szövetségi gyűlésnek foglal­
kozni kell a népi kamara kérdései­
vel. Döntően fontos, hogy minden 
képviselő tudatában legyen annak, 
hogy minden egyes német ember 
figyelemmel kíséri döntését. Minden 
képviselőt naponta levelekben, az 
üzemekből, gyűlésekről és egyesüle­
tekből jövő határozatokban fel kell 
arra hívni, hogy nemzetünk érdeké­
nek megfelelően igennel válaszoljon 
a népi kamara kérdéseire.
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Vállaljuk a vetés 
október 25-re való befejezését

\ vasárnapi mezőgazdasági crlekezlelvn meghatározták 
a* előttünk álló feladatokat

Vasárnap reggel a megye ter­
me '.'szövetkezeteinek elnökei és tiL 
Kar«', a gépálomások és állami gaz­
da G-gők vezetői és üzemi titkárai, 

-járási pártbizottságok titkárai és 
szövetkezeti felelősei valamint a 
megyei és járási tanácsok illetékes 
funkcionáriusai és az agronómu- 
soli a Megyei Tanács meghívására 
értekezletre gyűltek össze Debre­
cenben. hogy megtárgyalják a me­
gy.:- mezőgazdasága előtt álló fel­
adatokat. Az értekezleten több, 
mint kétszázan jelentek meg a 
meghívottak közül és részt vett 
rajta Halász Péter elvtárs, a föld­
művelésügyi miniszter helyettese is.

Dani Imre elvlárs 
beszámolója

Az elnökség megválasztása után 
Danj Imre elvtárs, a Megyei Ta­
nács mezőgazdasági osztályának 
vezetője számolt be a megye me­
zőgazdaságának eddig elért ered­
ményeiről és állásairól. Pártunk II, 
Kongresszusának határozatából in­

dult ki, amely megszabja a mező 
gazdaságban előttünk álló tenni­
valókat és

feladatunkká teszi, hogy fel­
számoljuk azt a kettősséget, 
amely népgazdaságunkban mu­

tatkozik.
Nem állhatunk hosszabb ideig a 
szocialista nagyipar és a kisáru- 
termclő_ kisparasztgazdaságok ta­
laján. Ezért jelenleg elsőrendű fel­
adatunk, hogy a termelőszövetke­
zetek további megszilárdításával 
gyorsítsuk meg mezőgazdaságunk 
szocialis'a fejlődését. A kongresz- 
szusi időszakban tszcs-ink számbe­
lileg nagyot fejlődtek, de ezt nem 
követte nyomon a belső megszilár­
dulás. ,

Míg tavasszal tszcs-ink példa­
mutatóan jártak elöl a munká­
ban, addig a nyár folyamán 
nem mindig tudtak megfelelni 
az előttük álló feladatoknak.

Ez a laza munkafegyelemnek, a 
brigádok laza megszervezésének, a 
bandákban való munkának tulaj­
donítható.

A Gugyori „Petőfi“ az élenjáró tszcs

Ezután Dani elvtárs a gugyori 
,,Petőfi" tszcs munkáját ismertette. 
A gugyori „Petőfi’’ vezetősége kö­
zösen megbeszéli a munkát, a ve­
zetőség megkérdezése nélkül ki­
sebb ügyekben sem döntenek. 
Munkáját a csoport az üzemterv 
szerint hajtja végre. Az üzemter­
vet felbontották növény és állat­
tenyésztési tervekre, sőt idény­
terveket is készítettek és végül 
a terveket felbontották a brigádok­
ra és munkacsapatokra is, E ter­
veket a tagság nemcsak elfogadta, 
Iranern meg is vitatta. Most már el 
lehet mondani, a tervet minden té­
ren teljesítették.

A brigádok és munkacsapatok 
területüket jegyzőkönyvileg vették 
át és azt szétosztották a tervnek 
megfelelően az egyénekre is. így 
mindenki tudta a csoportban, hogy 
mi a feladata és azt jól el is vé­

gezte. Rozsból 13, őszi árpából 19. 
tengeriből 30, cukorrépából 150 
mázsás termést takarítottak be, pe­
dig roász homok a csoport terü­
lete. A termések jók. De jó a mun­
kafegyelem is.

Az egy lőre jutó munkaegység 
átlag 300.

Igen sok nőnek is több munkaegy­
sége van ennél. Szépen kerestek 
tehát a tagok. A háztáji gazdaság­
ban minden családnak tehene. 1—2

3 hízója és 50—60 aprójószága 
van. Ezeknek a szép eredmények­
nek köszönhető, hogy öt középpa­
raszt és 34 kispqraszt lépett be az 
ősszel a csoportba.

A csoport az őszi munkában is 
élenjár, '

a héten minden .vetést befejez és 
ekkor teljes érővel nagy építkezés­
be fog bele.

kaerőt így tudják pótolni. Vonják 
be még fokozottabb mértékben a 
nőket is a munkába. A tszcs-k és 
gépál.omások, állami gazdaságok 
cs a tszcs-k egymás Közötti viszo­
nyát: is meg kell javítani. A fej­
lesztés előfeltételei megvannak, a 
nemzetközi helyzet kedvező 

mi s‘m állja útját niég erő­
teljesebb fejlesztésnek. 

Csupán az szükséges, hogy 
felhasználjuk a kedvező helyzetet 
Ami ebben az országban szép es 
jó. azt mind' a Pártnak, népünk 
nagy tanítójának, Rákosi elvtárs­
nak köszönhetjük. Olt, ahol £ Párt 

A gépállomások, állami gaz- betöltötte szerepét, szépek az ered- 
daságok, term elősző vetkezetek ve-1 menyek, de ahol nincs pár-szerve-

arányában részesüljön a jöve­
delemből

ki kell irtani az egyenlősdiséget.

Fel kell számolni 
a káros „jószívűséget“

zClui gyakran elnézik egyesek kár­
tevéseit. I raktárosok elhagyják a 
gépeket, vetőgépet, ekét és nem 
' ouják őket lelelÓsségre. Ugyanez 
más formában megtalálható az

ott az eredmények is gyengébbek.
A vezetőség-választásnál tehát 
gondoskodni kell arról, hogy a 
pártszervezetek élére a legbe­
csületesebb. legmegfelelőbb, né­
pit szerető, hazaszerető embe­

rek kerüljenek.
Ez a feladatok jó végrehajtásának 
egyik biztosítéka. Most a legdön­
tőbb a betakarítás és a vetés idő­
beni elvégzése. Ebben segíti dol­
gozó parasztságunkat a Pár; és 
1 orr ón szeretett Rákosi elv'! ár sunk 

Ezután Csorvási Lajos, a nádud­
vari „Sztálin" t$z elnöke olvasta fe 
jaiastaíát: küldjön az értekez el 
Rákosi elvtá shoz' táviratot. A ja- 
vasiatot egyhangú lelkesedé.-s : el­
fogad a az értekezlet.zct, vagy ahol rosszul dolgozo:

Az ertekezlel távirata Rákosi elvi«í rtszioz

mi gazdaságokban és tszcs-kb n 1 " ajai'"u,llar '«egye tmneiőszö-
Végct kell vetni ennek in- Vthez‘,tl csoportjainak, állami gaz.

szívűségnek” ” dóságainak, gépállomásainak veze-
Xem lehet megtűrni a tolvajt, a 
munkaegységcsalói, mert ezek épp­
úgy a szocializmus ellenségei, mint
a főurak vagy a kulákok.

A továbbiakban megállapította 
Barczi elvtárs, hogy akadnak olyan 
tszcs-k, ahol beveszik a kulákokat, 
mint ez Kubán történt. Rámutatott 
arra. hogy azok az elvtáisak, akik 
tudtak a ku altok befurakodásáról, 
hátat tordí.ottak a szocializmus 
építésének és lényegében elárulták 
dolgozó paraszt társaikat. Aki ku- 
lákokat csempész be a csoport­
ba, a;St felelősségre kell vonni és 
mint árulót meg kell bélyegezni.

Legfontosabb feladatok 
a fejlesztésben

Barczi elvtárs a termelőszövetke­
zeti mozga'om fejlesztési feladatait 
is ismertette. Kevesebb növényféle­
séget termesszenek, mint eddig, 
mert ez akadályozza a munka jó 
végzését. Az állattenyésztést . a 
maximálisra kel! növelni a tszcs-k- 
ben. A taglétszámot szaporítsák jó 
népncvelőmunkával, mert a mun-

Forrón szeretett Rákosi elvtárs! Iráni; bizalmunkat és hűségünket, 
Hajdú-Bihar megye termelőszö- Rákosi elvtárs iránti iné ységes szr-

reteUinket és ragaszkodásunkat.
Az értekezlet utolsó hozzászóló­

ja Zilahi elvtárs a gugyori ..Pető- 
ti tszcs elnöke vöd. Versenytc

tői. a helyi tanácsok, -i mezőgaz 
daság irányító szervei, szakembe­
rei, tudósai, megyei összevont nagy 
értekezleten lárgyaltuk meg az el­
éri eredményeket, a betakarításban 
és őszi munkában mutatkozó lema­
radást, hiányosságokat és tanács­
kozásaink alapján vállalást teszünk 
a termelőszövetkezetek és csopor­
tok belső megsziliirilí.ására, a 
munka jobb megszervezésére a le­
maradás gyors felszámolására.

Vállaljuk, hogy október 25-re be­
fejezzük a megye területén az 
ősziek elvetését. Vállaljuk, hogy no­
vember 20-ra befejezzük — jó mi­
nőségben „az őszi mélyszántást. 
Vállaljuk, hogy fokozzuk a cso­
portokon belül is az ellenség elleni 
harcot, a befurakodott ellenséget 
le.eplezziik, kizárjuk. Így is szi­
lárdítjuk a csoport belső szerve­
zetét.

Így köszönjük meg az! újabb 
segítséget, ami Sztálin elvtársnak 
az atombombával kapcsolatos nyi­
latkozatában rejlik. Így vesszük ki 
részünket az ak ív békekiizdelemből. 
így juttatjuk kifejezésre a Párt

hívta ki a már eddig is vele ver­
senyben á.ló „Saliai” tszcs melleit 
a: elepi „Október 22" 'eniiciőszö- 
veikezctel. A versenypontok kö­
zött szerepelnek: őszi árpából 25. 
burgonyából 120, cukorrépából 220 
mázsás termést érnek el ebben a 
gazdasági évben, öt hó d gyümöl­
csöst telepítenek 3800 gyümölcstá­
lai, öt luudon táskást végeznek e] 
40.000 facsemete elültetésével. Ai- 
Jaílciiyészlésben betartják az e!Ő- 
í'asokat és a teheneket négyszer 
fejik.

A verseny 1352 október 15-én
zárul a zárszámadás eredmé­

nyei alapján.
Befejezésül felhívják a megye ösz- 
szes termelőcsoportjait, hogy csat­
lakozzanak a versenyhez, amely 
több, jobb, könnyebb termeléssel 
küzd a szocializmusért.

A versenykihívást az „Október 
22 elnöke. Cut hi elvtárs azonnal 
elfogadta. Így a verseny megindult. 
Bizonyos, hogy a megye összes 
termelűcsoporíjai csatlakozni fog­
nak hozzá.

A kábái „Dózsa“ az elmaradt tszcs
A kábái „Dózsa” tszcs minden­

ben hálramaradt. A 450 tagból csak 
10 fő járt ki dolgozni. Ezek sem 
ismerik az alapszabályt, nem isme­
rik jogaikat és kötelességeiket, nem 
i'O'tak brigádok, nem volt elfoga­
dott, megvitatott üzemterv és — 
gyengébbek voltak a termésátla­

gok is .. , Ugyanígy a téglás! „Kos­
suth”, a komád! „Vörös Csillag" és 
a megye több más csoportja is el­
maradt a laza munkaszervezés és 
munkafegyelem miatt. Ezekben a 
csoportokban bedőltek az ellenség 
demagógiájának, lit a háztáji gaz­
daság sem fejlődőit.

B termelési értekezlet
a dolgozók kommunista nevelésének fontos eszköze

Október 25-re elvetünk
, Dani elvtárs beszédében fogial- 

, itozoí: az őszi munkában való le­
maradásunkkal.

Az ondód! „Hunyadi” tszcs el­
nöke erre bejelentette, hogy 
csoportja október 25-re befe­

jezi az őszi vetést.
Az ondódi „Ady” tszcs párttiíkára 
Horváth Sándor elvtárs egy nappal 
fiarnarabbra vállalta a vetés elvégzé­
sét. Jámbor István a földes! . Rá­
kóczi" egyes típusú csoport i'nő- 
ke felajánlotta, hogy 25-re elvetnek 
ezer hold búzát és ezzel szintén 
befejezik az őszi vetést. A vállalá­
sokhoz több más csoport is csatla­

kozóit. A gépállomások részéről 
Gyurkovics Endre elvlárs. a me- 
gyei ÁMG alközpont politikai fe­
lelőse és Győri Ilona elvtársnő, 
gépállomásvezelő hangsúlyozták 

a tszcs-k és a gépállomások 
között megkötött kétoldalú 

szerződések fontosságát, 
Szé'es Istvánná a „Béke” bzcs-lől 
a nők lebecsülésének és az I-es tí­
pusú csoportok lenézésének jelen­
ségei ellen szólalt fel. Ezután kö­
vetkezet! sor Barczi Gyula elvtárs­
ink. az MDP Hn.idú-Biliarmi'gyei 
Pártbizottsága titkárának az elő­
adására.

Ahol a Párt betöltötte szerepét, 
olt szépek az eredmények

™ Nem azért jöttünk itt össze, 
hogy dicsérjük egymást, hanem 
ezért, hogy a hibák forrását feltár, 
tűk és meggyorsítsuk kiküszöbölé- 
,-iiket, ~ így kezdte előadását Bar­
czi elvtárs.

Barczi elvtárs a termelőszövet­
kezeti mozgalom fejlesztését két 
összefüggő kérdésre bontotta fel:

első feladat a meglévő Iszcs.k 
megszilárdítása, a következő a 
tszcs-k taglétszámának növe­
lése és új termelőcsoportok ala­

kítása.
. Csoportjainkat gyorsan iómó-

dúvá kell tenni. Ez elérhető cél, a 
munkafegyelem fokozása az alap­
szabály betartása szükséges hozzá, 
ki keli alakítani a munkához való 
új viszonyt. Ezt azonban nem 
könnyű kialakítani. Lenin arra ta­
uft minket, hogy a rabszolgatar­
tók, főurak, tőkések deressel, kor­
báccsal és éhséggel fegyelmezték 
munkásaikat, az ú,i munkafegye­
lemnek az öntudaton kell alapul­
nia. Ezt neveléssel, példamutatás­
sal és igazságos, munkán alapuló 
bérezéssel lehet elérni. Ennek érde­
kében a legszigorúbban tartsák be, 
hogy

mindenki csak a munkaegység

A termelési értekezleten a mű­
szaki vezető (vállalatvezető, üzem­
vezető, művezető, mester) feladata 
az, hogy beszámoljon a vezetésére 
bízott műhely elvégzett munkájá­
ról. Foglalkozzék a termelés főbb 
kérdéseivel a tervek teljesítésével, a 
munkaverseny, a Sztaliánov- és 
újitómozgalom fejlődésével, to. 
vábbá a bérezés, a munkafegyelem 
kérdéseivel és beszámoljon a dol­
gozók javaslatainak végrehajtásá­
ról. Igen jól oldotta meg a terme­
lési beszámoló elkészítését Keserű 
László főművezető, aki a Vagon- 
gyár kocsiosztályában kitért a fent 
elsoroltak mellett a IV. negyedévi 
terv ismertetésére is, vagy Harcsa 
Imre kovácsmííhelyvezető, aki be­
számolt arról is, hogy a kovácsok 
70 százalékban hulladék és ócska 
anyagot használnak fel ój helyet*. 
A be.számo ónak eleven kapcso- 

latot kell tartania a dolgozó 
tömegekkel, A termelési értekez­
let növeli a műszaki vezetők és a 
dolgozó tömegek közötti helyes 
szocialista viszony kialakításé'. A 
dolgozók felvetik és megvitatják 
üzemük, műhelyük, csoportjuk ter­
melés; eredményeit, felvetik a hibá­
kat és javaslatot tesznek azok ki­
javítására. Például Mohácsi János 
mozdonylakatos felvetette, hogy a 
mozdonyról azok is szerelnek le al­
katrészeket, akiknek az útjukban 
van. A leszerelt alkatrészt ahelyett, 
hogy átadnák a szakcsoportnak, 
.szétdobálják és az elka'Iódik- így 
ezeket az alkatrészeket újí'ani kell, 
ami nagy pazarlás. Felvetése alap­
ján a műszaki vezetők fokozottabb 
ellenőrzéssel és a dolgozók közölt 
végzett nevelő munkával szüntetik 
meg a hiányosságot.

A termelési értekezletek lehetővé 
teszik a dolgozói; tapasztalatainak 
kicserélését és felszínre hozzák a 
rejtett tartalékokat is. Egyéni fele­
lősségre óévéinek, fejlesztik az

éberséget a dolgozók szocialista 
viszonyát a társadalmi tulajdonhoz, 
a munkához. Arra serkentik a dol­
gozókat, hogy a jó gazda szemé­
vel figyeljék az üzemben történő 
eseményeket.

A jó termelési értekezlet nagy 
mértékben hozzájárul az üzem fel­
adatainak sikeres végrehajtásához. 
A siker érdekében az üzemi bi­
zottságoknak nagy gondot kell for- 
dí'aniok az alapos előkészítései- és 
megszervezésre. Minden üzemi 
(szakszervizzé i) bizottságnak is­
mernie kell a SZOT elnökségének 
határozatát, amelyet a rendszeres 
termelési értekezlet lefo ytatása ér­
dekében hozott.

‘T’ ermelési értekezletet iizemrí- 
szénként rendszeresen ke'l 

tar'ani, a főbb műszakban dolgozók 
részére kiilön-külön. Az időpontot 
és napirendi pontokat előre nyil­
vánosságra kell hozni, hogy a dol­
gozóknak legyen idejük a kérdések 
aiapo.s megtárgyalására.

A termelési értekezleten tárgyal­
ják meg a dolgozók a termelést 
vezető beszámolóját a munkaver. 
senymozgal inak kérdéseiről, az 

I eredményekről és az elkövetett hi- 
' bókról. Mindig az, üzemrész dol­
gozóinak legfontosabb, időszerű 
problémáját kell megtárgyalni. Biz­
tosítani kell a bírálat szabadságát 

I és gondoskodni arról, hogy a dol­
gozók javaslatait jegyzőkönyvbe 

1 vegyék.
! A termelési értekezletek igen 
, fontos feladata, hogy a do gozó); 
az üzemi tapasztala ókat kicserél- 

I jék a kezdeményezéseket tovább
fejlesszék é.s az építő birálaf-öubí- 
rálat alkalmazásával rámutassanak 
a munkaverseny területén tapasz­
talható hibákra.
tf-|któber 17 és 24 között terme- 

lés,’ értekezleteket tartunk, 
amelyeken nagy ügyünket az 1952- 
es tervet ismerletik műhe’yenként. 
üzemrészenként a műszak: vezetők

A dolgozók P'gjobbjaiból alakított 
1 tervbrigádok azt a feladatot kap­
ták. hogy dolgozótársaik meghall­
gatása után javaslatokkal járulja­
nak hozzá a műhely tervének elő­
készítéséhez. Ijj. fiatal szervek a 
tervbrigádok, de máris komoly 
nedményeket érlek el. A Járómű- 
javí.óban például 10 tervbrigád 
alakú.t és eddig tübb, mint 30 ja­
vaslatot dolgoztak ki, amelyek 
mind igen hasznos tanácsokat ad. 
lak a termelékenység emelésére és 
az önköltségcsökkentésre. A ko- 
vácsmülie yi tervbrigád újítási ja­
vaslatával ige» fontos fogyaékoS- 
ságot küszöböl ki az anyaggal való 
takarékosság terén.

A tervbrigádok munkáját első­
rangú kérdésként kell kezelni, mert 
rajtuk keresztül komoly segítséget 
kapunk az egyszerű dolgozók tö­
megűtől. Szociális la iparunk veze­
tése olyan kérdés amely minden 
munkást érdekel. Ezeket az érte­
kezleteket a szakszervezet mellett a 
DISZ és az üzemek műszaki veze. 
tői alaposan készítsék elő é.s hív­
ják fel a do gozó tömegek figyel­
mét, hogy rendkívül fontos kér­
désről van szó.
A pártszervezeteknek igen nagy 

figyelmet kell fordí aniuk ep­
re a fe'adatea is. Rendszeres ellen­
őrzéssel kell az üzem tervező mun­
káját elősegíteniük és a kommunis­
tákat kell esősorban mozgósíta­
niuk végrehajtásra. Igen sok fel­
adatot kell most pártszervezeteink­
nek megoldaniuk, de nem szabad 
elfeledkezniük a jövő évi tervről.

A tervismertető termelési érte­
kezlet .ió előkészítése nagy mérték­
ben elősegíti az 1952. évi tervek jó 
elkészítését. Az Ü. B—knek. mű­
hely bizottságoknak. szakszervezeti 
bizalmiaknak és műszaki vezetők­
nek mindent el kell követniük, 
hogy a tervismer'eiő termelési 
értekezletek hozzájáruljanak 1952. 
óvj tervünk sikeréhez..Szűrj János,
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Leg j ob Si m S n őségét,
IegaSácsonyalil> önköltségért

Egyik moszkvai szerszámgépgyárból ériékes kezdeményezés indult 
*'l. A 2. szánni sztahanovista mühelyiészleg menetvágómestere. A. Ri­
bakov azt a javaslatot terjesztette elő, hogy indítsanak szocialista 
versenyt az elsőrendű minőségű és legalacsonyabb önköltségű cikkek 
gyártásáért. Ribakov elvtárs kezdeményezését a gyár minden munká­
sa elfogadta. A sztahánovista mester részlegének dolgozói kötelezett­
séget vállaltak, hogy az általuk elkészített szerszámalkatrészek ön- 
köllségét 12 százalékkal csökkentik és így ezeket a szcrszámalkatré- 
szeket a legolcsóbbá teszik az országban. Ribakov elvtárs kezdemé­
nyezése rohamosan terjed a szerszámgép!párban. A képen A. Riba­
kov ellenőrzi a Pankratova sztabánovistanö állal legyártott alkatré­

szei; minőségét.

S P O R 1
Kitünően játszott a D. Honvéd 

- nagy gólarányú győzelmet aratott
Miskolcon a D. Lokomotív 2:0 arányban vereséget szenvedett

Köze! 4000 néző előtt vasárnap dél 
után a D. Honvéd labdarúgó csapata 
0:0 arányban, győzött a Miskolci Épí­
tők együttese ellen. A Honvéd játé­
kosai különösen az első félidőben ját­
szottak jól. Laposan adogattak. gyor~ 
san szőtték a támadásokat, jól . cse­
leztek. A .fedezetpár és támadósor jó 
összmüködése során egymásután ve­
zették a szebbnél szebb támadásokat. 
Szinte minden lefutás gólveszélyt -je­
lentett, s már az első negyedórában 
3:0.ra vezettek.

A szünet után 5:0-ás vezetés után 
csökkentette a D. Honvéd a játék 
iramát. Ekkor már nem gördültek 
olyan simán és gyorsan a támadások 
s eg)' két játékost elbizakodottá tett 
a több gólos vezetés. A csapa a kö­
vetkező összeállításban játszotta le a 
mérkőzést: Kerezsi Góttler, Gere, 
Fekete —- Nótás, Csüllögh — Kom- 
lóssy. Kiss, Borbély, Bors. Sáfrány. 
A gólokat Borbély, Komlóssy, Kiss, 
Kótás (ll-esbcl), Bors és Herczcg- 
falvi (öngól) lőtték.

Egyénileg Kerezsi kitünően védett.

I Több veszélyes lövést tett ártalmat, 
lanná. A védelem oszlopa ezúttal 
GÖttler volt. Gere és Fekete, is ki­
fogástalanul. ' játszóit. A két fedezet 
— Nótás és Csüllögh — motorja volt 
a csapatnak. Jól védekeztek, és ál­
landóan jobbnál jobb labdákkal töm­
ték a csatárokat. Elől az első félidő, 
ben* mind az öt csatár kitünően ját­
szott. szünet után azonban már nem 
voltak olyan lelkesek. — Lehel játék­
vezető nagyvonalú ' játékvezetést mu­
tatott be.

Miskolcon a tartalékos D. Lokomo- 
tív együttese nagy küzdelem után 
2:0 (1:0) arányban vereséget szenve­
dett. A mérkőzés legnagyobb részé, 
ben mezőnyjáték volt. A debreceniek 
az első félidőben vezettek formás 
támadásokat, de a csatárok a kapu 
előtt nem voltak elég határozottak- 
A legjobb helyzetekben is tologattak, 
ahelyett, hogy kapura lőttek volna- 
A Tisza és lmrí nélkül játszó D. Lo­
komotív megérdemelten szenvedett 
vereséget a Miskolci Lokomotív egy üt 
lesétől.

V íclám szüret
Nagy sikerrel vetíti a két kolhoz 

versenyéről és egy szerelem vidám 
bonyodalmáról szóló ,-Vidám szüret“ 
című szovjet filmet a Víg-filmszín­
ház. Ez az énekes, zenés, sok kedvei 
humorral telített film Grúzia csodá­
latos szépségű tájait varázsolja elénk.

Az egyik gyönyörű grúz faluban két 
fiatal szereti egymást. Rengeteg 
akadályon, mulatságos bonyodalmon 
keresztül kerülnek össze. Az ő törté­
netük megismertet bennünket 
a teatermelő kolhozok életével és vei 
senyével az elsőségért, a dicsőségei 
jelentő vándorzászlóért.

Hosszújiályi MM párosrersenyre íiívla ki 
a somagymegyei Felsömacso'ácl közsígel

fi Csokonai Színház október 22-án mti^ja be 
„Csatorna a Borzason“ cimíí miket

A Csokonai színház október 22-én 
mutatja be Csatorna a Borzason- cí­
mű müvet, A színdarab a magyar 

termelőszövetkezeti mozgalom fejlő­
désének úttörő darabja.

A debreceni termelőszövetkezeti c.

portok dolgozói részére a Csokonai 
Színház október 22-én, október ss-án 
és november 4.óii kedvezményes je. 
gyet act ki. A termelőszövetkezetek 
vezetői jegyigénylés végett ti Ma­
gyar-Szovjet Társaság városi titkár 
súgón érdeklődő cinek.

VÁRHATÓ IDÓ. 
JÁRÁS: Felliőátvo- 
nulások, d(. való­
színű, hOR'y meg­
eső nélkül, Mér.sé- 
kelt keleti, dcikele- 

NjlJ ti szék A hőmér­
séklet alig változik.

November elseje rendes munka­
nap. A minisztertanács határozatot 
kozott november elseje rendes 
munkanappá nyilvánításáról. Az 
aísó-, közép- és felsőfokú taninté­
zetekben a tanítás (előadás) ezen a 
napon szünetel.

Brigádokat szerveznek a gyapot 
gyorsabb - betakarítására a területi 
A1NDSZ szervezetek.

Virííggal díszí'ik HajcIiibViször- 
múnybcn az iskolák ablakait. A 
cserepes virágokat a Szülői Mun­
kaközösség tagjai Viszik, hogy ez- 
7«'- is szebbé, otthonosabbá tegyék 
gy rrnekeik számára az iskolát.

Nem tytt eleget tojásbeadási kö- 
te <*zetisegének Bujdosó András 
hoinádi klilák. A szabotáló kulákot 
a bíróság háromhónapi börtönre és 
(‘zer forintra büntette.

Beszámolót tart a tanács eddig 
végzőit munkájáról ma délután fél 
7 órakor Rózsa Lajos eh társ ta- 
iiácselnöklíclyettes a szabadságte- 
hpj iskolában. Október 13-án pe­
dig Szabó Miklós elvtárs a Rákos - 
te:epi dolgozóknak számol be a ta­
nács eddig végzett munkájáról.
A HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI népi egy üt 
tes színjátszó csoportja a „Szabad 
szél“ című operett lerövidített sző. 
'eget tanulja A színjátszók lelkesen 
Készülnek az előadásra. A népi cgyüt. 
tes ezzel az előadással mutatkozik be 
Hajdúböszörmény dolgozói - előtt. *■

13() liter tejet nem szolgáltatott 
be Váradi Antal hajdúböszörményi 
kulák. A tejbeszoígáltatást szabo- 
• 0 K'dákot a bróság négyliónapi 
börtönre és ezer forintra büntette

RADIO

KEDD
KOSSUTH-RADIÖ. 5: Hanglemezek 

5.30: Hívetlc. 0.40: Női szemmel, ti: 
Falurádió, 6.20: Népzene, G.45: Híre.-, 
7: Hanglemezek. 7.20: Népi demokrá­
ciák dalaiból, Utána: Naptár, 7.45: 
Lapszemle. 7 55: Műsorismertetés, — 
it.Oö: Hanglemez. 8.30: Műsorzárás. 
1130: Fiatal traktorista, 12: Hírek. 
12 .30: Éneklő magyar vidék, 13.15: A 
Rádió szórakoztató zenekara játszik- 
14: Időjárás- és vízállásjelentés. 16-10: 
Hanglemezek, 14.30: A bolgár íalu a 
szocializmus utján, 14.50: Hanglemez 
10 30: Hajrá ifjúság, 15.50: Keringők, 
16.20: Iskolások rádiója 17: Hírek, 
37.10: Vasutasok műsora, 17-25: Sza­
badnépek dalaiból, 17-45: Termelési 
híradó. 18: Vörös Október, Előadás 
33.40: Hírek németül, 19: Egy íalu —- 
egy nóta. 20: Hangos Újság, 20.20: 
Versenyben az ország kenyeréért. - 
22.10: Hírek, 24: Hírek.

PETŐFI.Rádió. 6: Operettkettö
sok, G-30: Színházak és mozik mű­
sora. 6.35: Termelési híradó, 6-45: Jo 
reggelt, gyerekek! 7: Filmzene. 7.35* 
Hanglemezek, 8: Dalok, 8.30: Hang­
lemezek. 9.20: Iskolások rádiója, 10; 
Hírek, 10.10: A terv győzelméért! — 
10.25: Berkes Márta zongorázik, 10 40- 
A Rádió népi zenekara játszik, 11-10: 
Hanglemez, 11.30: Műsorzárás, lő: 
Hanglemezek, 35.20: • Hanglemez, — 
15.45: Nyugat kétféle kultúra, 16 
Hanglemezek, 17 30: Hívek, 17.40. 
Tánczenp, 17 55: Muzsikáról minden­
kinek, 18.25: Hírek szlovénül, 18-40 
Tánczene, 19: Előadás 39.15: Sport 
negyedóra. 19.30: A Magyar Rádió 
ajánclékmüsora a Mirelité vallalat 
dolgozóinak, 21.30: Mi történt a világ 
ban? 21.45: Hanglemezek, 22 35: Vo­
nósnégyes. ........

Hr. Szász László fogászati ren­
delője tBa jcsy-Zsi I inszky utca 10-
(Régebben Deák Ferenc uHn 
volt.) iX)

Szabotálta a tojá.sbvszolgáltatást 
id. Gürömbölyj Albert polgári ku­
lák. A szabotáló kulák 842 darab 
íojást nem adott be. A bíróság 

I négyhónapi börtönre *3 2000 fo- 
rinlra bíinfoiio meg.

Szombaton este spovlgyülést tartot­
tak a hőse:: ó.pályi kultúr otthonban. 
A gyűlése i a község paraszt fiataljai 
elhatározták, hogy az MBK.ban lévő 
vagy lemaradás behozására páros- 
versenyre hívják i<i a Somogy megyei 
Felsömr.csolád községet, hogy a ver­
senyszellem segítse vállalásuk telje' 
síi cs ét.

„Szeretnénk azt, hogy ez az első 
falva':: közötti MIIK párosx'erseny - 
ifjúk levelűkben a hosszúpályiak — 
amelyet november 7-e tiszteié téré 
intiiinnl: cl országos méretűvé válna. 
Épp"a ezért, e felhíváson keresztül 
e:atlal:' :ásra szólítjuk fel qz ország 
többi községét: lépjenek egymással 
MHK párosversenyre, hogy « Nagy

Októberi Szocialista Forradalom év­
fordulóján mennél több község je­
lenthesse: évi MHK fejlesztési tér. 
vét teljesítette!“

A levél további részében a ver­
seny feltételeket közük a hossz úpá 
lyiak a felsömocsoládiakkal. A ver­
seny kiindulási alapja az október 13-i 
helyzet. llosszúpályiban ez időpontig 
a fejlesztési terv szerint 100 jelentke­
zőből még mindössze csak 25-en tét, 
tek valamennyi számból próbát, nyolc 
pedig azoknak a. száma, akik 2—3 
számból próbáztek. Hogy miért ma­
radt le ez a hajdúmegyei község az 
MHK terén, arról holnapi számunk­
ban közlünk cí/c/cet.

Magyarország 
CirlivzSuviikía ä: I

A vitkovicei stadionban vasár,,-., 
délután 45 ezer néző előtt játszották 
le a huszonhatodik magyar-e-J 
szlovák válogatott labdarúgó mé, 
közöst. A magyar csapat Bénul 
Kovács 11, Bőrösei, Lar’o, — ,,
odes 1., Bozsík - Sándor, Koj.j 
Palotás Pushús, Czibnr összeállít 
ban játszott. Végig nagyiramú r-é," 
kőzésen l:l-es félidő után 2;i ai-invb 
győzött válogatott egytittesiaii/ “? 
magyar csapat mindkét gólját" k,V 
esis lőtte. A győzelmet jelentő - 
sodik gól a befejezés előtt 4 ng.-.V- 
esett. A második félidőben a 
szlovákok több veszélyes tar-adi . 
vezettek, nem egy alkalommal' !- 
rult meleg helyzetbe a magyar ka,',l. 
Általánosságban megállapítva: a 
gyár együttes kitűnő hajrájával av 
érdemelten győzött. Henni pu 
és Kocsis voltak a mag var .
legjobbjai.

Budapesten S3.000 néző előtt a 
ország B-válogatottja mérkőzött 1
a találkozót is n magyar .-áa.’.-i 
nyerte 4:o arányban. A gólokat Sz i 
^Csordás. Aspirány és Kovács ív

Pou(ot vesztett a Bp. Lokomotív
Az NB II. Keleti csoportúnak y 

sárnapi eredménye: Bp. Postás—, 
jószentpéteri Bányász 2:1. SalgótVÉ- 
jan— Nyíregyháza 3-1. Miskolci"Ho, - 
véd-Pereccs 2:1. Ózdi. Vasas-- 
Faklya 3:1, Bp. Lokomotív—Hatvan 
Lokomotív l-i.

Az NB 11, Keleti csoportjának 
lása:

TotöeredményeU '
Három 12 találat volt, nyeremé­

nyük, 20.160 forint, a 1.1 találatosok 
— 106 dvb — nyereménye 572.50 fo­
rint- a 10 találatcsoké — 1314 dvb 
61 forint.
2 Csehszl.—magyar, végeredm. 3:2
x Csehszl.—magyar. I. félidő 1:1
1 Magyar B—Csehszl. B. 4 0
2 Pápa—Tatab. Bányász 0:1
1 IN kanizsai B.—Pécsi Lók. 3:0
1. Pécsújhely—Szombaih- VL 5.2
3 Miskolci Lok.—D. Lók- 2:0
1 Szegedi Lók—Gyula 2:0
x Cegléd—Szolnoki Lok. 0 01
x Szóin. Szikra—Kecskemét 2:2
2 Kkfélegyháza—Bp. Előre 2:5
1 Vác—Bf). Gyárépitők 3:0

Mi volt a niegypj labdarúgó- 
bajnokságban ?

Ismét több váratlan eredményt ho. 
zott a megyei bajnokság vasárnapi 
fordulója. A D. Dózsa pontot vesz­
tett. a D. Vasas . ismét győzött. 
Hajdúszoboszló pedig idegenből is el­
hozta mindkét pontot. Eredmények: 
D. Dózsa—D. Haladás 2:2 (1:0). v:
Veres G: Szén drei (2), ill. Németi, 
Bacsa. — D. Postás—Hajdúnánási Ki­
nizsi 2:1 (1:1). V: Ekli. G: Szűcs, Vin- 
cze, 111. Pálnok. — D. Vasas—D. Ki­

nizsi 2:1 (1:1). V: Kiss F. — Hajdú­
szoboszlói Petőfi—Berettyóújfalui Vü. 
rös Meteor 5:0 (3:0). v: Gyöngyösi. 
G: Domokos (2), Góré, Kacsics, Nagy. 
— Balmazújvárosi A MG—Hajdúbö­
szörményi Torpedó 3:1 (i:j), v: Biró
I. — D. Építők—Püspökladányi Loko­
motív. 4:1 (3:1). V: Fülep. G: Molnár
II. (2), Szóiig (2), ill, Ujfaludi.

A megyei bajnokság állása,
1. D. Dézsa 25, 16 5 4 97:31 37
2. D. Előre 25 14 5 6 54:40 33
3- D. Postás 25 12 7 6 51:31 31
4. D. Építők 25 12 6 7 39:33 30
5. D. Kinizsi 25 12 4 9 56:48 23
6. Bú,ivaros 25 32 3 10 44:67
7. D. Vasas 25 12 2 11 55:47 26
8- Hajdúnánás 11 4 10 47:43 28
9. D. Haladás 24 9 7 3 28:29 25

10. Pladány 24 8 8 8 53:44 24
11 Hszoboszló 25 fi 7 10 33:46
12. Bújfalü 10 1 14 21
13. B. Szikra 25 4 4 17 19:33 12
14- Hböszörmény 25 2 1 22 21:9G 5

Kiss Ernő (D. Honvéd) a budapesti 
I- osztályú atlétikai versenyen 400 
méteres síkfutásban 51.4-cs idővel a 
második időfutamban első lett A 
versenyen Földcssy 720.at ugrott tá­
volba, Fehér Mária 12-70-el új orszá­
gos csúcsot ért el a súlylökésben-

L Bp. Pcstás 21 17 3 1 78 24
2. Ózdi Vasas 21 16 2 3 44;22
2. Misit. Honvéd 21 12 46:2f)
4- Bp. Lokomotív 21 9 fl 3 31:1
5. D. Lokomotív 21 1U 3 8 41:2fi
C. Salgótarján 21 9 4 8 48:407. Misk. Lók. 21 9 3 9 51:493. D. Honvéd 21 6 G 9 37:40

10. Hatvan
11. Eger
12. Pereces
13. M. Építők
14. Nyíregyháza

) i
5 30 26:38 r, 
5 10 29:42 j.i 
5 11 23:51 11
1 1? 22:36 ír, 
4 12 20:49 1:>
2 16 19:64 !!

Szerkesztőség post fi jn
Püspökladányi levelező. Levelét 

megkaptuk. Szeretnénk, ha megírná 
a nevét és pontos lakcímét, hogy le 
veiét letudjuk közölni.

Ifi. Szombati András, Hajdúnánás. 
öl ülünk hogy az elvtárs hosszú szü­
net újra felkereste szerkesztő­
ségünket levelével. Adatai későn ér. 
keztek, lapunkban nem tudjuk lekö­
zölni. Újabb levelét várjuk, melyben 
beszámol arról, hogy a DISz fiatalok 
hogyan készülnek az új tagkönyvek 
átvételére.

Cs. Nagy István, Kishegyes. A tszcs 
eredményeiről szóló levelét megkap! 
tűk, mar vártuk. írását nágyon jól 
fel tudjuk használni lapunkban. ír 
jón minél többet.

VI. nso'f i.* mihtii-a

SZÍNHÁZ
Ma este a órakor: Szerelmi háza: 

sag. — Sztaniszlavszkif-bérlet 
Szerda este fél 8 órakor: Z meterc 
fere. Csinády Dóra, n M. AU. Opera- 
Itaz balettszólistája felléptével. 1 é 
letszünet, bérlőknek bérleti kedvez­
mény.

MOZI
BÉKE. 4, 6. 8 órakor:. Köszfv. — Szí­

nes német film. Közkívánatra.
VÍG: 4, 6, 8 órakor: Vidám szüret. 

Zenes szovjet filmvígjáték.
METEOR: 3, 5, 7 órakor: Kőszív. 

Színes német film.

Olvassa cl kiadóhivatalunk kirakatába kitett apróhirdetéseket is
(VÖRÖSHADSEREG ÜT.IA 16. ALFÖLDI PALOTA.)

NAGYMÉRETŰ szilbun­
da, pézsmába* béléá. 

hibátlan eladó. Vígkedvű 
M.'nály 29. 9. ajtó.

ELADOM komplett háló 
szoba bútoromat, Béresé, 
nyi u. 97. I. ajtó.

ELADOK: férfikabátok,
nőikabátok, férfi öltöny, 
sparhelt, Csapó u. 5.1- 
Első lépcső.

ELADÓ jó deszkakerítés 
Nyíl utca 35. szám alatt.

EGY szép tele re ka mié 
eladó, Lorántffy u. 9. 11. 
ajtó.

HÁLÓSZOBA bútor, ló­
szőr matrac, hánnasszek- 
rény, stelázsi eladó. Marj; 
Károly u. 93.

NŐI télikabátok, perzsa, 
bunda eladó, Alföldi-pa­
lota Hl. em. 1.

GA Z KÁLYHÁHOZ cső­
vezeték, vízvezetékhez 
ó 1 o m cső, k á posztásho rd 5
eladók, Kossuth ti. 63-

fekete öltöny 
télikabát eladó, Szepes- 

ségi u. 29. 3. ajtó.
JÓ állapotban lévő kis 

kályhát veszek, amin főz­
ni is lehet, özv. Simon 
Jakabné. Hajdúszoboszló 
Vöröshadsereg u- 41.

BEJÁRÓ takarítónő (7— 
10) felveszek. Vöröshad se 
reg útaj 38- I. em. 1.

ELADÓ sürgősen fehér 
mély stepi>elt gyermekko­
csi, Simonffy u. 40., 2 ajtó-

ELADÓ 3-fl-es Philips 
rádió és egy süllyesztés 
Singer varrógép. Érdeklőd 
ni: du. 4 órától, Szepessé- 
gi u. 47.

325-ös Csepel teleszkóp 
motorkerékpár eladó, vti. 
röshadsereg útja 43 Posztó 
üzlet.

KOMOLY bejárónőt 
azonnalra felveszek, Baj- 
csy.Zsilinszky u. 35. j 
em. 30.

TEHÉNTRAGYAT ve­
szek. Vöröghadseieg útin 
38. I. 1. ö J

KIADÓ Perec-dűlő 11. 
bold tanyás föld. Értekez­
ni: Mester u. 32. Kereslcé. 
nyi.

KÖZELI faluba főzni 
tudó mindenest 2 személy, 
hez azonnal ra felveszek, 
Weísz, Csapó ti- 27.

AUGUSZTUSI malacok 
eladók, ugyanott orvos- 
tanhallgató lakótársat ke­
res, Ujkert, Lehel u. 45.

KÖNYVELNI megtaní­
tom. Orosz, Ságvári u. 4. 
L 1—2 óra között.

EGYAGU 4 méteres pad­
láslétrát keresek, Hatvan, 
u- 55. műszerész.

ZSÍR HULLADÉKÉRT 20 
százalékkal több szappant 
adunk MÉH Kölcsey u. ü.

AH
KIS női varrógép, két 

ikerablak. 80x100, 40xl20_as 
olcsón eladó, Debrecen, 
Olajütő 37.

SZOBA, konyha, pince 
lakás átadó. Leány u. 6.

EGYSZÁRNYÚ bejárati 
üvegesajtó, • káposztáskád. 
gözmosógép, vaskályhák 
olcsón eladók, Bajcsy-Zsi- 
linszky u- 7.

ELADÓ mély gyermek- 
kocsi. Debrecen, Honvéd- 
temető utca lo.

EGY jó állapotban lévő 
íróasztal eladó, Baross u. 
10. sz.

JÓ állapotban lévő Ve- 
z,,v kályha eladó, (volt 
Balorh.palota) Kossuth u. 
22. lelsz. Ferenczi.

TŰZIFÁT. szenet, gáz 
kályhát veszek, Petőfi-tér 
3- sz.

PATKANYFOGÖ ku­
tyát elajándékozok, Barna 
u. 4.

PRÍMA 50 kilogramos 
sertés eladó. Szilágyi ál­
latorvos, Széchenyi u. 92.

PARAFA hulladékot, hu. 
roshoi dókat veszünk MÉH 
Külső vásártér 1. áh

VASAT, fémet, rongyot 
tollat, mindenféle hulladé­
kot átvesznek a MÉH te. 
lepei: Kígyó 5.. Pesti 1.,
Hatvan 14., Külsővásártér 
3- sz. ÁH

VENNÉK régifazonú
gyermeKkocsit, Erdey fes­
tő, Szabadság út 28.. volt 
híradósok telepe IV. tömb 
épület 13. ajtó.

KIADÓ 2 hold szántó 
Bánkon, 7 hold szántó 
Szepcsen. — Érdeklődni: 
Arany János u. 58. ala’t 
du. 5—7-ig.

VARRNI, vasalni tudó 
férfit állandó munkára 
felvesz a Csokonai Szín­
ház.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pórtjo 

Hajdű-Bi h arm egyel 
Pártbizottságának lopja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.-u, $• 

Telefon: 42.54. és 48-40. 
Vöröshadsereg útja 16 

Telefon: 30-91, 
•.Szabadság“ lapnyomda 

Debrecen. Bajcsy.Zs.-u. 1. 
Telefon: 32-05.

MII. évfolyam, 242.

Légióul

Az elmúlt év megj 
67. időben végzett í 
milyen nagy hatással I 
eredményekre. Ahol 
a földbe került, na 
mint 2—3 mázsával I 
holdanként, A késieké 
rukon tanulhatták ml 
későn végezni az ől 
vetést. Az idei ősz ij 
mégis — különösen 
súlyos a megye len] 
ránd az egyetlen kivé! 
táridőt be is tartott] 
elvégezték a vetést

A meteorológiai ini 
jövőben esőket jelezi 
lenti, hogy az őszi e 
desen megkezdődheti 
dig nem igyekeztek, 
csak nagy nehézségei 
a munkát elvégezni! 
tünk a műit évre, aj 
esők miatt napokig : 
vetni. Ez nemcsak az 
termeiőszövetkez etek r 
«lenek is nagy termi 
ientene. A munkát te 
gyorsítani. Ehhez 
ni kell a lemaradás q

Egyik ilyen ok, hd 
községi tanácsaiul, i 
elkészítésénél mulaszt 
elz Nem dolgoztál; kit 
tervek községekre, f 
kezetekre, csoportok a 
nckre vonatkozó rév 
is tehettek meg ni 
ü lem ie ivek m aradéit 
hajtásáért. Egyes !:)>i 
né! a lemaradás egyil 
nem tartják be az I 
nem szervezték meg ; 
kát, de a II. és III. ti 
vannak hibák, ameiyei 
az őszi munkát. Laz; 
gyelem a csoportok ; 
Sok tszcs-tag csak j 
amikor munkára ke’: 
dolgozik benn a töbí 
hol lazák a munkás] 
brigádok, munkacspiít 
kiépítve, áilamióan 
bennük dolgozó tagolj 
tolja a jó munka kit 
járási mezőgazdaság 
leiadata lenne, hogy 
káka; megszüntessék, 
osztályok segítés hely 
kunjánzanj hagyják a1 
Nem kivétel itt egyik 
gazdasági osztály sein 
mennyinek a területén 
tszcs és tsz működik 
mii javítani a munkái 
osztályvezetők sem 
harcosai a tervek végi 
A polgári járásban | 
távmondatot — melyii 
Tanács fontos útmutaj 
tanácsnak — egyszeri 
odtak az adminisztráld 
ki nem ellenőrizte, hoj 
'égre. Járási mezőgaz 
'atyáink az őszi szánta 
Vr'k leggyengébb váj 
'ei —- állapította meg 
tőagronómusi érlekez! 
megállapítás érvényes 
gazdasági osztályainkr 

Ha a járási mezőga; 
taiyo]5 gyengék, ennek 
kezménye, hogy közsé 
‘ok is sok esetben táj 
, em ismerik a halárid 
i'osszúpályi tanácselnö 
yan a biharkeresztesi 
ismerték ugyan a 1 
kogy a munkát liog' 
'egre. azzal már senki

k-Tíi«nr-


